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Durante i primi 90 minuti & consentita la consultazione di un libro di testo i teoria O, in alternativa, di un quaderno di appunti formato A-L E
sempre vietata la consultazione di ogni altro materiale (strumenti elettronici, fotocopie, dlspense libri di esercizi, ecc.). Per ottenere la sufficienza
occorre SIA risolvere correttamente almeno 2 esercizi, SIA ottenere almeno 18 punti. E possibile ritirarsi in qualunque momento. Le risposte
devono essere motivate. E' possibile utilizzare il retro dei fogli. Consultare il docente SOLO in caso di dubbi sul testo. J

(1) Al variare del parametro reale o, determinare 'integrale generale della
seguente EDO:
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/ (2) Per Ac R e B € R, sia F(z,y) = (ye* + By, e* — Ax).
a) Determinare i valori di A, B per i quali F & conservativo in R2.
b) Per A = B =0, determinare una primitiva di F in R2.

c¢) Per ogni A, B, calcolare il lavoro L(A B) di F lungo (t) =
(cost,sint), t € [—3m, 37).

d) Determinare il minimo assoluto di L(A, B) vincolato su A2+ B? =
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<) L(AB)=2-T(A+8) d) 2 —lﬁ.
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(a) Sia ©t = {(:z:,y,z) D z=xt 4y, 2 -2y < 3}, N*.e; > 0.
Calcolare la circuitazione di V = (z,0,0) lungo 0L *.

(b) Calcolare il volume di Q2 = {(z,y.2): 2*+y* <2< 2y+3}.

......................... S E TS W EIES RR AP EEAEIMEES G OREWSEF CWEEIFIMiBIEG 15 60 anman | D Putt]

..............................................................................

Svolgimento:
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